                                        FUNKCJA  KWADRATOWA – SPRAWDZIAN                              
Grupa A numer 1,5,12,13,17
Zad.1. Sprowadź do postaci kanonicznej, a następnie narysuj wykres funkcji 
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. Podaj zbiór wartości i równanie osi symetrii.
Zad.2. Podaj postać iloczynową trójmianu : 
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Zad.3. Rozwiąż równanie:  
Zad. 4. Rozwiąż nierówności: 
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Zad.5. Wyznacz współczynniki trójmianu 
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 wiedząc, że wierzchołek ma współrzędne W(2; -3).
Zad.6. Funkcja kwadratowa jest określona wzorem f(x) = -2x2 +8x-1. Oblicz najmniejszą i największą wartość funkcji f w przedziale <0, 3>.
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                                        FUNKCJA  KWADRATOWA – SPRAWDZIAN                               
Grupa B numer 2,6,11,14,18
Zad.1. Sprowadź do postaci kanonicznej, a następnie narysuj wykres funkcji 
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 Podaj  zbiór wartości i równanie osi symetrii.
Zad.2. Podaj postać iloczynową trójmianu : 
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Zad.3. Rozwiąż równanie: 
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Zad. 4. Rozwiąż nierówności:
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Zad.5. Wyznacz współczynniki trójmianu  
[image: image6.wmf]c
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 wiedząc, że ma on dwa miejsce zerowe: -2 i 1.
Zad.6. Funkcja kwadratowa jest określona wzorem f(x) = x2 – 6x+3. Oblicz najmniejszą i największą wartość funkcji f w przedziale <0, 4>.

FUNKCJA  KWADRATOWA – SPRAWDZIAN                           
Grupa C numer 3,7,10,15,19
Zad.1. Sprowadź do postaci kanonicznej, a następnie narysuj wykres funkcji 
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. Podaj zbiór wartości i równanie osi symetrii.

Zad.2. Podaj postać iloczynową trójmianu : 
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Zad.3. Rozwiąż równanie:  

Zad. 4. Rozwiąż nierówności: 
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Zad.5. Wyznacz współczynniki trójmianu 
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 wiedząc, że wierzchołek ma współrzędne W(2; -3).
Zad.6. Funkcja kwadratowa jest określona wzorem f(x) = x2+4x-3. Oblicz najmniejszą i największą wartość funkcji f w przedziale <0, 3>.

…………………………………………………………………………………………………………………

                                        FUNKCJA  KWADRATOWA – SPRAWDZIAN                            
Grupa D numer 4,8,9,16,20
Zad.1. Sprowadź do postaci kanonicznej, a następnie narysuj wykres funkcji 
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 Podaj  zbiór wartości i równanie osi symetrii.

Zad.2. Podaj postać iloczynową trójmianu : 
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Zad.3. Rozwiąż równanie: 
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Zad. 4. Rozwiąż nierówności:
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Zad.5. Wyznacz współczynniki trójmianu  
[image: image12.wmf]c
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 wiedząc, że ma on dwa miejsce zerowe: -2 i 1.

Zad.6. Funkcja kwadratowa jest określona wzorem f(x) = x2 – 11x. Oblicz najmniejszą i największą wartość funkcji f w przedziale <–6, 6>.
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